

Hosszú idő után **nyertek a kosarasok**

Megvan a VSK Csíkszereda első sikere az új bajnokságban

• **Megszerezte első győzelmét a VSK Csíkszereda férfi kosárlabda-együttese a hazai élvonalbeli bajnokságban, kedden este hét pont különbséggel nyert a Konstancai Athletic otthonában.**

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

Lászlófy Botond vezetőedző legénysége az elejétől a végéig vezetve múlta felül a tornaházgazda tengerpartiakat. A VSK az első negyedben tizenhárom ponttal elhúzott, ezzel megalapozta sikerét, ezután ugyanis a hazaiak csak futottak az eredmény után. A mérkőzés közepén kissé megingott a vendégcsapat, Konstanca faragott is a hátrányból, sőt az utolsó percben négy pontra felzárkózott, aztán a csíkiak büntetődobásokkal bebiztosították a győzelmet. A VSK a szezonnyitó Román Kupában elszenvedett négy ve-

reség, majd az első bajnoki buboréktornán bekövetkezett újabb három kudarc után tudott mérkőzést nyerni.

Férfi kosárlabda-bajnokság, alapszakasz, 4. forduló: Konstancai Athletic–VSK Csíkszereda 68:75 (14:27, 18:17, 21:15, 16:15). A hazai csapat legeredményesebb játékosa Siler Schneider volt 22 ponttal. A VSK pontszerzői: Dainius Chatkevicius 19, Miles Anthony Bowman (1x3), Emanuel Mckoy Shepherd 12, Matevz Magusar 11 (1x3), Vlad Corpodean 11, Zerkula Zoltán 3 (1x3) és Octavan Șerbănescu 3. Játzott még: Lokodi Mátyás, Raul Olariu és László Arnold. A konstancai torna nyitónapjának másik mérkőzésén: CSO Voluntari–CSM Focșani 74:57.

Lapzártakor, az 5. fordulóban: **VSK Csíkszereda–CSO Voluntari 67:80** (14:29, 17:11, 19:23, 17:17).

Az ünnepek alatt is játszanak

Nem tartanak téli szünetet a férfi kosárlabda-bajnokságban, Karácsony és Szilveszter napja között újabb buboréktornák következnek. A csíkiak egy újabb koronavírus-tesztelés után december 29-én és 30-án Focșani-ban lépnek pályára. Január 6-án és 7-én Craiován lesznek meccsei a VSK-nak, majd január 14-én és 15-én, valamint 21-én és 22-én hazai környezetben, az Eröss Zsolt Arénában folytatódik a csíkiak számára az élvonalbeli férfi kosárlabda-bajnokság.

Hagyományos székely színekben, piros-feketében játszik a VSK Csíkszereda

► FORRÁS: BASCHET CLUB ATHLETIC CONSTANTA



• RÖVIDEN

Bukarestben díjazták Bölönit

Nézőket nélkülöző, szűkre szabott, alig 45 perces online ünnepség keretében hirdette ki tegnap este a Gazeta Sporturilor című sportnapilap a 2020-as év sportcsillagait díjazó gálájának nyertesait. Bölöni László, a 102-szeres válogatott labdarúgó GSP-legenda díjban – egyfajta életműdíjban – részesült. A 2020-as év legjobb sportolójának Simona Halep teniszezőt választották, a legjobb labdarúgónak pedig Denis Mant.

Két norvég volt a legjobb Madonnában

Az olaszországi Madonna di Campiglióban férfi műlesikló futamot rendeztek az alpesi sízők világbajnokság-sorozatában. A győzelmet a norvég Henrik Kristoffersen szerezte meg honfitársa, Sebastian Foss-Solevaag és az olasz Alex Vinatzer előtt. Az összetett vk állása: 1. Alexis Pinturault (francia) 440 pont, 2. Aleksander Aamodt Kilde (norvég) 375, 3. Marco Odermatt (svájci) 340.

HIRDETÉS



*Aldott karácsonyt
és békés boldog új esztendőöt kíván
Csíkcsicsó
Polgármesteri Hivatala!*

Hargitafüredőre várják a biatlonistákat

Karácsony és Szilveszter napja között pótolják a romániai felnőtt és ifjúsági biatlonbajnokságok tavaszról elhalasztott próbáit. A Román Sí- és Biatlonszövetség (FRSB) vezetőtanácsának döntése értelmében december 27-én lesz a hivatalos edzés, majd 28–30. között zajlanak az elmaradt versenyszámok.

Márton Simon, a hargitafüredői biatlonpályát ügykezelő Csíkszereda ISK igazgatója szerint már most versenyre alkalmas a pálya Hargitafüredőn. „Egész decemberben dolgoztunk, mindennap működtek a hóágyúk, vastag, mesterségesen előállított alapja van a futópályának és a lőtérnek, készen állunk a bajnok-

ságra, amelynek szervezője a szövetség. A pályán a hó csak akkor olvadhat el, ha nagyon felmelegszik az idő vagy meleg eső érkezik. A bajnokságot sajnós nézők nélkül, a járványügyi szabályok betartásával rendezik meg” – nyilatkozta Márton.

Dobos László

Hajrágóállal nyert a DEAC

A DEAC az 57. percben ütött góllal nyert 3–2-re az Opten-Vasas otthonában a jégkorong Erste Liga keddi mérkőzésén. Az előző napon is pályára lépett hazaiak szereztek vezetést a 8. percben, ám öt perc múlva már a Debrecen vezetett. A Vasas a 45. percben egyenlített, de a hajrában Kozma Ferenc eldöntötte az öz-

szecsapást. Erste Liga, alapszakasz: Opten-Vasas HC–Debreceni EAC 2–3 (1–2, 0–0, 1–1), Ferencváros–Fehérvári Titánok 4–1 (0–0, 2–0, 2–1). A MAC HKB Újbuda–Dunaújvárosi Acélbikák találkozó lapzártá után fejeződött be.

A további program: szombaton 16 órától Újpest–Titánok, 19 órától

MAC–Debrecen; vasárnap 16 órától Vasas–Dunaújváros, 19 órától Titánok–Debrecen; kedden 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub–Gyergyói HK; szerdán 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub–Gyergyói HK, 19 órától Dunaújváros–Újpest, 19.40-tól pedig Vasas–Ferencváros.

H. B. O.

Szűkített magyar keret a férfi kézilabdavébére

Juhász Ádám, a Tatabánya irányítóként és balszélsőként is bevethető játékosa nem került be a magyar férfi kézilabda-válogatott szűkített, 21 fős keretébe a januári, egyiptomi világbajnokság előtt. Bartók Donát, a spanyol Bidasoa Irún jobbátlövője és Faluvégi Rudolf, a német TVB Stuttgart irányítója már a bő, 35 fős keretből is hiányzott.

Gulyás István szövetségi kapitány csapata vasárnap Győrben kezdi a felkészülést, január 8-án Szlovákia válogatottjával játszik barátságos mérkőzést, majd január 13-án utazik Egyiptomba.

Az edzőtáborhoz a Telekom Veszprém játékosai – akik jövő hétfőn és kedden a Bajnokok Ligája kölni négyes döntőjében szerepelnek –,

valamint a Norvégiában kézilabdázó Máthé Dominik később csatlakozik.

A magyar csapat a gízai A csoportban január 15-én a Zöld-foki Köztársaság, 17-én Uruguay, 19-én pedig Németország válogatottjával találkozik. A csoportok első három helyezettje jut a középdöntőbe, ahol négy hatos csoportban játszanak a résztvevők. A középdöntős csoportok első két-két helyezettje jut a negyedöntőbe.

A magyar válogatott kerete: kapusok Borbély Ádám (Veszprémi KKFT), Mikler Roland (MOL-Pick Szeged), Székely Márton (Telekom Veszprém); jobbszélsők Hornyák Péter (Grundfos Tatabánya), Pedro Rodríguez Álvarez (Balatonfüredi KSE); jobbátlövők Ancsin Gábor (Grundfos Tatabánya),

Balogh Zsolt (Grundfos Tatabánya), Máthé Dominik (Elverum, norvég); irányítók Győri Mátyás (Grundfos Tatabánya), Hanusz Egon (Csurgói KK), Lékai Máté (Telekom Veszprém), Nagy Bence (Ferencváros); beállók Bánhidi Bence (MOL-Pick Szeged), Rosta Miklós (MOL-Pick Szeged), Sipos Adrián (Grundfos Tatabánya), Topic Petar (Balatonfüredi KSE); balátlövők Bodó Richárd (MOL-Pick Szeged), Ligetvári Patrik (Telekom Veszprém), Szita Zoltán (Wisla Plock, lengyel); balszélsők Bóka Bendegúz (Balatonfüredi KSE), Sunajko Stefan (Grundfos Tatabánya).

A torna rajtjára 16 játékos nevezhető, a világbajnokság során öt cserére van lehetőség.